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BASAMENTO IN GHISA
* Volani a raggi in ghisa
e Piano in ghisa inclinabile a 36°

* Guidalama di precisione superiore
* Guidalama inferiore a tappi in legno

BATI'EN FONTE
* Volants en fonte a rayons
e Table en fonte inclinable a 36°

* Guidelame supérieur de precision
e Guidelame inférieur en bois

CAST-IRON FRAME

e Spoke cast-iron wheels

e Cast-iron table, which tilts upto 36°
* Top precision guide

* Bottom guide with wooden blocks

GUSS-STANDER

* Guss-Speichenrader

¢ Guss-Tisch, schwenkbar bis 36°
e Prizisions-Obere Fiihrung

* Untere Fiihrung mit Holzstiicken

CHASSIS EN FUNDICION

¢ Volantes en fundicion a radios

¢ Mesa en fundicion inclinable hasta 36°

e Guia-sierra superior de precision

¢ Guia-sierra inferior con elementos en madera




0046.02 Depl. STG 3-06-2003 9:09 Pagina 4 $

SEGHE A NASTRO IN GHISA « SCIES A RUBAN EN FONTE
) BAND SAWS IN CAST-IRON
BANDSAGEN AUS GUSS - SIERRAS DE CINTA EN FUNDICION

Piano inclinabile

Raggiunge una inclinazione massima di 36° per consentire tagli angolati

Table inclinable jusqu’a 36° o
Tilting table upto 36°
Schwenkbarer Tisch bis 36° o
Mesa inclinable o

Puede alcanzar una inclinacién maxima de 36° para cortes angulados

® Guidalama di precisione superiore
Montato di serie per garantire la massima precisione di taglio

e Guidelame supérieur de précision
e Top precision guide
® Prizisions-Obere Blattfiihrung

* Guia-sierra superior de precision
montado de serie para asegurarse la maxima precision de corte

e Cremagliera (opzionale a richiesta)
Dispositivo per agevolare la salita e discesa del guidalama

e Cremaillere a friction (sur demande)
® Rack-and-pinion (optional extra)
e Zahngetriebe (auf Anfrage) fiir Hohenverstellung der oberen Fithrung

e Cremallera (opcional a requesta)
Dispositivo para facilitar la subida y la bajada de la guia-sierra




lllustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore.
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DAT; TECNICI | DONNEES TECHNIQUES

| TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN |/ DATOS TECNICOS

Diametro dei volani / Diamétre des volants

STG 600

STG 700

O IN GHISA - SCIES A RUBAN EN FONTE « BAND SAWS IN CAST-IRON
BANDSAGEN AUS GUSS * SIERRAS DE CINTA EN FUNDICION

STG 800

Diameter of saw wheels / Rollendurchmesser / Didgmetro de los volantes """ £00 200 200
Max. altezza di taglio / Max. hauteur de coupe

Max. cutting height / Max. Schnitthéhe / Altura maxima de corte mm- 302 180 120
Max. larghezza di taglio / Largeur de coupe

Max. cutting width / Schnittbreite / Ancho méaximo de corte mm- 260 Ses L0
Dimensioni tavolo / Dimensions de la table

Table size / Tischabmessungen / Medidas mesa mm- 220282 101 0xZ00 100010
Max. lunghezza lama / Max. longueur de la lame

Max. length of blade / Max. Blattlinge / Max. largura sierra mm- 30 20 24580
Larghezza max. lama / Largeur max. de la lame

Max. width of blade / Max. Blattbreite / Ancho max. de la sierra mm- 25x0,5 35x0,5 40x0,7
Motore / Puissance moteur HP 2,5 3 4
Motor power / Motorstdrke / Potencia del motor Kw 1,8 2,2 2,9
Giri min. dei volani / Vitesse des volants

R.P.M. of wheels / Riaderdrehzahl / Revoluciones de los volantes REIL ol 250 250
Ingombro / Encombrement / Overall dimensions / Ausmasse / Dimensiones

Altezza / Hauteur / Height / Hohe / Altura mm :3;3 2230 2270
Lunghezza / Longueur / Length / Lange / Longitud mm. 630

Larghezza / Largeur / Width / Breite / Ancho ’

Peso netto / Poids net

Net weight / Netto Gewicht / Peso neto Ke. e

Peso lordo (gabbia) / Poids brut (hunier) K 320

Gross weight (crate) / Brutto Gewicht (Verschlag) / Peso bruto (jaula) &

Peso lordo (cassa) / Poids brut (caisse) K 360

Gross weight (case) / Brutto Gewicht (Kiste) / Peso bruto (caja) &

Cubaggio marittimo / Cubage maritime m’ 115

Shipping volume / Schiffsraumbedarf / Volumen maritimo
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MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO

Centauro S.p.A. - 41010 Limidi (Modena) Italy - Via Carpi Ravarino, 87 - Tel. 059 855411 - Fax 059 561109

e-mail: centauro@centaurospa.it - http://www.centaurospa.it




